

कैसे सात Socipaths जो चीन शासन कर रहे हैं विश्व युद्ध तीन और तीन तरीके उन्हें रोकने के लिए जीत रहे हैं

Michael Starks

सार

पहली बात हमें ध्यान में रखना चाहिए कि जब यह कहना है कि चीन यह कहता है या चीन ऐसा करता है, तो हम चीनी लोगों की बात नहीं कर रहे हैं, लेकिन उन सोशियोपैथों की जो सीसीपी को नियंत्रित करते हैं - चीनी कम्युनिस्ट पार्टी, अर्थात्, सात सेनेले सोसाइपैथिक सीरियल किलर (एसएसएसएसके) के सीसीपी की स्थायी समिति या पोलितब्यूरो आदि के 25 सदस्य।

WW3 और कुल प्रभुत्व के लिए सीसीपी की योजना चीनी सरकार के प्रकाशनों और भाषणों में काफी स्पष्ट रूप से बाहर रखी है और यह शी जिनपिंग की "चीन ड्रीम" है। यह केवल छोटे अल्पसंख्यक के लिए एक सपना है (शायद कुछ दर्जन से कुछ सौ) जो चीन शासन और हर किसी के लिए एक बुरा सपना (1.4 अरब चीनी सहित). 10 अरब डॉलर वार्षिक उन्हें या उनकी कठपुतलियों के मालिक हैं या समाचार पत्र, पत्रिकाओं, टीवी और रेडियो चैनलों को नियंत्रित करने और सबसे प्रमुख मीडिया में हर जगह हर दिन नकली खबर जगह सक्षम बनाता है। इसके अलावा, वे एक सेना है (शायद लाखों लोगों के) जो सभी मीडिया और अधिक प्रचार रखने और वैध टिप्पणी (50 प्रतिशत सेना) बाहर डूब टोल.

संसाधनों के 3rd दुनिया अलग करना के अलावा, बहु खरब डॉलर बेल्ट और सड़क पहल का एक प्रमुख जोर दुनिया भर में सैन्य ठिकानों का निर्माण कर रहा है। वे एक बड़े पैमाने पर उच्च तकनीक हथियारों की दौड़ है कि सोवियत संघ के साथ शीत युद्ध एक पिकनिक की तरह लग रही है में मुक्त दुनिया मजबूर कर रहे हैं.

हालांकि SSSSK, और दुनिया की सेना के बाकी, उन्नत हार्डवेयर पर भारी रकम खर्च कर रहे हैं, यह अत्यधिक संभावना है कि WW3 (या छोटे सगाई यह करने के लिए अग्रणी) सॉफ्टवेयर प्रभुत्व होगा। यह सवाल से बाहर नहीं है कि SSSSK, शायद अधिक हैकर्स के साथ (कोडर्स) उनके लिए काम कर रहे तो संयुक्त दुनिया के सभी बाकी, कम से कम शारीरिक संघर्ष के साथ भविष्य के युद्ध जीत जाएगा, बस नेट के माध्यम से अपने दुश्मनों को paralyzing द्वारा। कोई उपग्रहों, कोई फोन, कोई संचार, कोई वित्तीय लेनदेन, कोई पावर ग्रिड, कोई इंटरनेट, कोई उन्नत हथियार, कोई वाहन, गाड़ियों, जहाजों या विमानों.

वहाँ केवल दो मुख्य रास्ते सीसीपी को हटाने के लिए कर रहे हैं, 1.4 अरब चीनी कैदियों को मुक्त, और WW3 के लिए पागल मार्च समाप्त. शांतिपूर्ण एक एक सब बाहर व्यापार युद्ध शुरू करने के लिए चीनी अर्थव्यवस्था को तबाह जब तक सेना तंग आ जाता है और सीसीपी बाहर जूते है.

चीन की अर्थव्यवस्था को बंद करने के लिए एक विकल्प एक सीमित युद्ध है, जैसे कि सीसीपी के 20th कांग्रेस पर 50thermobaric ड्रोन कहते हैं, जब सभी शीर्ष सदस्य ों को एक ही स्थान पर हैं, लेकिन यह 2022 तक नहीं होगा तो एक लक्षित हड़ताल एक वार्षिक पूर्ण बैठक हिट सकता है. चीनियों को सूचित किया जाएगा, जैसा कि हमला हुआ है, कि उन्हें अपने हथियार डाल देके और लोकतांत्रिक चुनाव कराने के लिए तैयार रहना चाहिए या पत्थर की उम्र में नकेल कसी हुई है। दूसरा विकल्प एक सर्व-बाह्य परमाणु हमला है। सीपी के वर्तमान पाठ्यक्रम को देखते हुए सैन्य टकराव अपरिहार्य है। यह संभावना कुछ दशकों के भीतर दक्षिण चीन सागर या ताइवान में द्वीपों पर होगा, लेकिन के रूप में वे दुनिया भर में सैन्य ठिकानों की स्थापना यह कहीं भी हो सकता है (क्रोचिंग टाइगर आदि देखें). भविष्य के संघर्षों में सीसीपी के कथित उद्देश्यों के साथ

कठोर और नरम पहलुओं को होगा ताकि सभी सैन्य और औद्योगिक संचार, उपकरण, बिजली संयंत्रों, उपग्रहों, इंटरनेट, बैंकों की नियंत्रण प्रणालियों को हैक करके और पैरालाइजिंग करके साइबरवार पर जोर दिया जा सके। और किसी भी डिवाइस या वाहन नेट से जुड़ा है। एसएस धीरे-धीरे मानव और स्वायत्त सतह और पानी के नीचे subs या पारंपरिक या परमाणु हथियार हैं कि चीन से एक संकेत का इंतजार कर निष्क्रिय झूठ हो सकता है या यहां तक कि अमेरिकी जहाजों या विमानों के हस्ताक्षर के लिए देख शुरू करने में सक्षम ड्रोन की एक दुनिया भर में सरणी क्षेत्ररक्षण कर रहे हैं। जबकि हमारे उपग्रहों को नष्ट करने, इस प्रकार दुनिया भर में संयुक्त राज्य अमेरिका और हमारे बलों के बीच संचार को नष्ट करने, वे उनके उपयोग करेंगे, ड्रोन के साथ संयोजन के रूप में लक्ष्य और हमारे वर्तमान में बेहतर नौसेना बलों को नष्ट करने के लिए। बेशक, यह सब तेजी से एअर इंडिया द्वारा स्वचालित रूप से किया जाता है।

द्वारा अब तक सीसीपी का सबसे बड़ा सहयोगी संयुक्त राज्य अमेरिका के डेमोक्रेटिक पार्टी है।

विकल्प सीसीपी अब बंद करो या घड़ी के रूप में वे पूरी दुनिया में चीनी जेल का विस्तार है।

बेशक, सार्वभौमिक निगरानी और हमारे जीवन के digitizing हर जगह अपरिहार्य है। जो कोई ऐसा नहीं सोचता है, वह गहराई से संपर्क से बाहर है।

बेशक, यह विकल्पमैधुंध जो चीनी socipaths दुनिया पर शासन करने की उम्मीद है, जबकि निराशावादी (जो खुद को यथार्थवादी के रूप में देखने) ऐ समाजपति की उम्मीद (या के रूप में के रूप में मैं इसे कहते हैं - अर्थात्, कृत्रिम बेवकूफी या कृत्रिम समाज) पर कब्जा करने के लिए, शायद 2030 तक.

आधुनिक समाज के पागल रास्ते पर अधिक जानकारी में रुचि रखने वालों को लोकतंत्र द्वारा आत्महत्या जैसे अन्य कार्यों से परामर्श कर सकते हैं- अमेरिका के लिए एक प्रसूति और विश्व 4^{वें} संस्करण 2019 और 21 सेंट में आत्मघाती यूटोपियाई भ्रमसदी: दर्शन, मानव प्रकृति और सभ्यता के पतन 5^{वें} एड (2019)

पहली बात हमें ध्यान में रखना चाहिए कि जब यह कहना है कि चीन यह कहता है या चीन ऐसा करता है, तो हम चीनी लोगों की बात नहीं कर रहे हैं, लेकिन उन सोशियोपैथों की जो सीसीपी (चीनी कम्युनिस्ट पार्टी, अर्थात् सात सेनेले सोसोपैथिक सीरियल किलर (एसएसएसएसके) का नियंत्रण करते हैं। सीपी या पोलितब्यूरो के 25 सदस्यों की टंडिंग समिति। मैं हाल ही में कुछ ठेठ वामपंथी नकली समाचार कार्यक्रमों को देखा (सुंदर बहुत ही तरह एक ही तरह से मीडिया में पा सकते हैं, यानी, लगभग सब कुछ अब - यानी, याहू, सीएनएन, न्यूयॉर्क टाइम्स, आदि) यूट्यूब पर, एक VICE द्वारा जो उल्लेख किया है कि 1000 अर्थशास्त्री (और 15 नोबेल पुरस्कार विजेताओं) ट्रम्प को एक पत्र भेजा जिसमें कहा गया है कि व्यापार युद्ध एक गलती थी, और एक अन्य जो एक अकादमिक अर्थशास्त्री का साक्षात्कार करता था जिसने कहा कि ट्रम्प का कदम 3 विश्व युद्ध शुरू करने के लिए एक उत्तेजना थी। वे वैश्विक व्यापार के विघटन के बारे में सही हैं, लेकिन बड़ी तस्वीर है, जो है कि सात Sociopaths कुल दुनिया प्रभुत्व है की कोई समझ नहीं है, हर जगह स्वतंत्रता के उन्मूलन के साथ, अपने लक्ष्य के रूप में, और है कि वहाँ केवल दो तरीके उन्हें रोकने के लिए कर रहे हैं-एक कुल व्यापार प्रतिबंध है कि चीनी अर्थव्यवस्था devastates और उनकी सेना की ओर जाता है सीसीपी बाहर बल और चुनाव, या WW3, जो सीमित किया जा सकता है (शायद कुछ परमाणु के साथ पारंपरिक हथियार) या कुल (एक ही बार में सभी परमाणु). दिन के रूप में स्पष्ट है, लेकिन इन सभी "शानदार" शिक्षाविदों यह नहीं देख सकते हैं. यदि Socipaths अब नहीं हटा रहे हैं, के रूप में छोटे रूप में 15 साल में यह बहुत देर हो जाएगी और अपने वंशजों को धीरे धीरे लेकिन inexorably चीनी के रूप में एक ही भाग्य के अधीन हो जाएगा - अपहरण, यातना और किसी भी असहमति के हत्या के साथ कुल निगरानी.

बेशक, सीसीपी WW3 बहुत पहले शुरू कर दिया (आप तिब्बत या कोरिया के अपने आक्रमण की शुरुआत के रूप में देख सकता है) और यह हर संभव तरीके से पीछा कर रहा है, गोलियों और बम के अलावा, और वे जल्द ही आ जाएगा. सीसीपी ने कोरिया में संयुक्त राज्य अमेरिका से लड़ाई की, तिब्बत पर हमला किया और उसकी हत्या कर दी और रूस और भारत के साथ सीमा पर झड़पें लड़ीं। यह दुनिया भर में सभी औद्योगिक और

सैन्य डेटाबेस के खिलाफ बड़े पैमाने पर हैकिंग आपरेशन आयोजित करता है और लगभग सभी वर्तमान अमेरिका और यूरोपीय सैन्य और अंतरिक्ष प्रणालियों पर वर्गीकृत डेटा चोरी हो गया है, उनकी कमजोरियों का विश्लेषण किया और भीतर सुधार संस्करण क्षेत्र कुछ साल. हजारों की दसियों, और शायद हजारों की सैकड़ों, सीसीपी कर्मचारियों की हैकिंग किया गया है सैन्य, औद्योगिक, वित्तीय और सामाजिक मीडिया डेटाबेस दुनिया भर में नेट के शुरुआती दिनों के बाद से और वहाँ अकेले संयुक्त राज्य अमेरिका में ज्ञात हाल ही में हैक्स के सैकड़ों रहे हैं. के रूप में प्रमुख संस्थानों और सेना उनके फायरवॉल कठोर है, SSSK छोटे संस्थानों के लिए चले गए हैं और रक्षा उपठेकेदारों और हमारे सहयोगी दलों, जो आसान लक्ष्य हैं. हालांकि यह लाखों लोगों के सैकड़ों की कुचल गरीबी और अपने लोगों के सीमांत अस्तित्व की अनदेखी, यह एक बड़े पैमाने पर सैन्य और अंतरिक्ष उपस्थिति है, जो हर साल बड़ा बढ़ता है, और जिसका अस्तित्व के लिए ही कारण स्वतंत्रता को खत्म करने के लिए युद्ध लड़ रहा है बनाया गया है हर जगह. संसाधनों के 3rd दुनिया अलग करना के अलावा, बहुखरबडॉलर बेल्ट और सड़क पहल का एक प्रमुख जोर दुनिया भर में सैन्य ठिकानों का निर्माण कर रहा है. वे एक बड़े पैमाने पर उच्च तकनीक हथियारों की दौड़ है कि सोवियत संघ के साथ शीत युद्ध एक पिकनिक की तरह लग रही है मुक्त दुनिया मजबूर कर रहे हैं. रूसी बेवकूफ नहीं हैं, और Socipaths के साथ दोस्ती का नाटक करने के बावजूद, वे निश्चित रूप से समझ है कि सीसीपी उन्हें जिंदा खाने के लिए जा रहा है, कि उनकी ही उम्मीद है कि खुद को पश्चिम के साथ सहयोगी है, और ट्रम्प दोस्ती में पैसे पर सही है पुतिन. बेशक, Neomarxist तीसरी दुनिया Supremacist फासीवादी (यानी, डेमोक्रेटिक पार्टी) की संभावना में संयुक्त राज्य अमेरिका के कुल नियंत्रण ले जाएगा 2020 और कुछ भी नहीं सीसीपी के पसंद करने के लिए और अधिक हो सकता है. स्नोडेन (एक और सुराग बीस कुछ) SSSK किसी भी अन्य एक व्यक्ति की तुलना में अधिक मदद की, WW2 के बाद से सभी अमेरिकी राष्ट्रपतियों के संभावित अपवाद के साथ, जो तुष्टीकरण की आत्महत्या की नीति का पीछा किया है. संयुक्त राज्य अमेरिका के पास सभी संचारों की निगरानी करने और हर किसी पर एक डोजियर संकलित करने के अलावा कोई विकल्प नहीं है, क्योंकि यह न केवल अपराधियों और आतंकवादियों को नियंत्रित करने के लिए आवश्यक है, बल्कि SSSK का मुकाबला करने के लिए, जो तेजी से एक ही बात कर रहे हैं, स्वतंत्रता को हटाने के इरादे से पूरी तरह से.

हालांकि SSSK, और दुनिया की सेना के बाकी, उन्नत हार्डवेयर पर भारी रकम खर्च कर रहे हैं, यह अत्यधिक संभावना है कि WW3 (या छोटे सगाई यह करने के लिए अग्रणी) सॉफ्टवेयर प्रभुत्व होगा. यह सवाल से बाहर नहीं है कि SSSK, शायद अधिक हैक्स के साथ (कोडर्स) उनके लिए काम कर रहे तो संयुक्त दुनिया के सभी बाकी, कम से कम शारीरिक संघर्ष के साथ भविष्य के युद्ध जीत जाएगा, बस नेट के माध्यम से अपने दुश्मनों को paralyzing द्वारा. कोई उपग्रहों, कोई फोन, कोई संचार, कोई वित्तीय लेनदेन, कोई पावर ग्रिड, कोई इंटरनेट, कोई उन्नत हथियार, कोई वाहन, गाड़ियों, जहाजों या विमानों.

कुछ सवाल हो सकता है कि सीसीपी (और निश्चित रूप से पुलिस, सेना और 610 कार्यालय के शीर्ष स्तरों) वास्तव में मानसिक रूप से aberrant हैं, तो यहाँ sociopaths के आम विशेषताओं में से कुछ हैं (पूर्व में कहा जाता है psychopaths) कि आप नेट पर पा सकते हैं. बेशक, इनमें से कुछ कई autistics और alexithymics द्वारा साझा कर रहे हैं, और sociopaths केवल डिग्री में "सामान्य" लोगों से अलग हैं.

सतही आकर्षण, हेरफेर और Cunning, आत्म की भव्य भावना, पश्चाताप की कमी, शर्म या अपराध, Shallow भावनाओं, प्यार के लिए अक्षमता, Callousness / सहानुभूति की कमी, गरीब व्यवहार नियंत्रण / , हर इच्छा के हकदार, व्यक्तिगत सीमाओं का कोई मतलब नहीं, दूसरों पर उनके प्रभाव के लिए कोई चिंता नहीं. दोस्त बनाने और रखने में समस्याएं। इस तरह के लोगों या जानवरों के प्रति क्रूरता के रूप में Aberrant व्यवहार, चोरी, Promiscuity, आपराधिक या उद्यमी बहुमुखी प्रतिभा, उनकी छवि बदलने के रूप में की जरूरत है, अनुभव नहीं है कि कुछ भी उनके साथ गलत है, लेखक, गुप्त, पागल, बाहर की स्थिति की तलाश जहां उनके अत्याचारी व्यवहार सहन किया जाएगा, माफ, या प्रशंसा (जैसे, सीसीपी, पुलिस, सैन्य, शिकारी पूंजीवाद), पारंपरिक उपस्थिति, उनके पीड़ितों की दासता का लक्ष्य, दूसरे के जीवन के हर पहलू पर निरंकुश नियंत्रण व्यायाम करने के लिए प्रयास करें, एक भावनात्मक उनके कार्यों का औचित्य साबित करने की जरूरत है और इसलिए उनके शिकार प्रतिज्ञान (सम्मान, आभार) की जरूरत है, अंतिम लक्ष्य एक तैयार शिकार की रचना है. एक और करने के लिए वास्तविक मानव लगाव में असमर्थ, पश्चाताप या अपराध, चरम narcissism और भव्यता महसूस करने में असमर्थ, अपने लक्ष्य के लिए दुनिया पर राज है. पैथोलॉजिकल झूठे.

यह पिछले सीसीपी के सबसे हड़ताली विशेषताओं में से एक है। लगभग सब कुछ वे दूसरों के विरोध में कहते हैं एक स्पष्ट झूठ है, या विरूपण, ज्यादातर इतना बेतुका है कि किसी भी अच्छी तरह से शिक्षित दस साल पुराने उनपर हंसेंगे। फिर भी वे हर दिन सभी मीडिया को संतृप्त करने में बने रहते हैं (केवल विदेशी प्रचार के लिए एक अनुमानित \$10 बिलियन वार्षिक बजट) भ्रामक बयानों के साथ। तथ्य यह है कि वे वास्तविकता के साथ संपर्क से बाहर हैं कि उन्हें लगता है कि वे गंभीरता से लिया जाएगा स्पष्ट रूप से पता चलता है कि किसी भी तर्कसंगत व्यक्ति मानसिक बीमारी (समाज) के रूप में संबंध होगा।

वहाँ केवल दो मुख्य रास्ते सीसीपी को हटाने के लिए कर रहे हैं, 1.4 अरब चीनी कैदियों को मुक्त, और WW3 के लिए पागल मार्च समाप्त। शांतिपूर्ण एक एक सब बाहर व्यापार युद्ध शुरू करने के लिए चीनी अर्थव्यवस्था को तबाह जब तक सेना तंग आ जाता है और सीसीपी बाहर जूते हैं। संयुक्त राज्य अमेरिका की जरूरत है, किसी भी तरह से आवश्यक है, चीन के साथ व्यापार को कम करने में अपने सभी सहयोगियों में शामिल होने के लिए शून्य के पास है - चीन या अधिक के साथ किसी भी इकाई से किसी भी उत्पाद का कोई आयात नहीं है कि दुनिया में कहीं भी 10% चीनी स्वामित्व, ऐसे किसी भी घटक के साथ किसी भी उत्पाद सहित मूल। चीन या किसी भी इकाई है कि चीन को reexports या कि 10% से अधिक चीनी स्वामित्व है, किसी भी उल्लंघनकर्ताओं के लिए गंभीर और तत्काल परिणाम के साथ किसी भी वस्तु का कोई निर्यात नहीं। हाँ, यह अस्थायी रूप से नौकरियों के लाखों और एक प्रमुख दुनिया भर में मंदी की लागत, और हाँ मुझे पता है कि उनके निर्यात का एक बड़ा हिस्सा अमेरिकी कंपनियों के साथ संयुक्त उद्यम से हैं, लेकिन विकल्प यह है कि हर देश के सात Socipaths के कुत्ते बन जाएगा (और सभी खाद्य जानवर की तरह वे छोटे पिंजरों में कुत्तों रखने के लिए, जबकि वे उन्हें मारने के लिए मोटा) और / अन्य संभव कदम घर सभी चीनी छात्रों और विज्ञान और तकनीक में श्रमिकों को भेजने के लिए कर रहे हैं, किसी भी इकाई के सभी संपत्ति फ्रीज से अधिक 10% चीनी स्वामित्व, किसी भी चीनी नागरिक के लिए विदेशी यात्रा मना, किसी भी चीनी या किसी भी इकाई से अधिक 10% से अधिक निषेध संयुक्त राज्य अमेरिका या उसके सहयोगियों में से किसी से किसी भी कंपनी, भूमि, उत्पाद या प्रौद्योगिकी खरीदने। इन सभी उपायों को उपयुक्त के रूप में चरणबद्ध किया जाएगा।

हमें यह ध्यान में रखना चाहिए कि चीनी राक्षस काफी हद तक आत्मघाती काल्पनिक भ्रम, कायरता और हमारे नेताओं की मूर्खता के कारण है। Truman उन्हें कोरिया में McArthur परमाणु देने से इनकार कर दिया, राष्ट्रपति कार्टर उन्हें संयुक्त राज्य अमेरिका के लिए छात्रों को भेजने का अधिकार दिया (वहाँ वर्तमान में कर रहे हैं के बारे में 300,000), रॉयल्टी का भुगतान किए बिना हमारे बौद्धिक संपदा का उपयोग करें, उन्हें सबसे पसंदीदा राष्ट्र व्यापार का दर्जा दिया, और द्वारा डिक्री ताइवान और हमारे आपसी रक्षा समझौते की हमारी मान्यता रद्द कर दिया (यानी, किसी के द्वारा कोई वोट के साथ - वह एक मानद सीसीपी सदस्य होना चाहिए, बुश, ओबामा, क्लिंटन, एडवर्ड स्नोडेन, आदि के साथ)। ये दुनिया के सबसे शांतिर तानाशाही जो उन्हें समृद्ध करने के लिए संभव बना दिया है, और ताइवान, दक्षिण सागर द्वीप समूह और अन्य देशों के अपने आने के आक्रमण के लिए मंच निर्धारित करने के लिए सुलह इशारों की एक लंबी श्रृंखला में पहले थे के रूप में वे चाहते हैं। चीन के अपने अधिग्रहण को रोकने के लिए 40 में आक्रमण करने के लिए हमारी विफलता के साथ इन उपायों, हमारी अपनी सेना परमाणु विफलता और इसलिए कोरियाई युद्ध के दौरान अस्तित्व से बाहर सीसीपी, तिब्बत के उनके नरसंहार को रोकने के लिए हमारी विफलता, हमारी विफलता कुछ भी करने के लिए जब वे उदाहरण अपने पहले परमाणु हथियारों oded, हमारी विफलता उन्हें 1966 में बाहर ले जब वे अपनी पहली परमाणु सक्षम ICBM शुरू की, हमारे (या बल्कि बुश) Tiananmen नरसंहार के बारे में कुछ भी करने में विफलता, हमारी विफलता के लिए नीचे कन्फ्यूशियस संस्थानों को बंद करने के लिए कई में मौजूद दुनिया भर में विश्वविद्यालयों, जो सीसीपी के लिए मोर्चा रहे हैं, दुनिया भर में कंपनियों, संपत्ति, खनन अधिकार आदि की खरीद पर प्रतिबंध लगाने में हमारी विफलता, जो उच्च तकनीक और अन्य महत्वपूर्ण संपत्ति प्राप्त करने के लिए एक और तरीका है, हमारी विफलता के बारे में पिछले 20 वर्षों में कुछ भी करने के लिए अपने निरंतर औद्योगिक और सैन्य जासूसी और हमारे डेटाबेस में हैकिंग लगभग हमारे सभी उन्नत हथियार चोरी, हमारे परमाणु और आईसीबीएम के विकास और चीन से उपकरण प्राप्त करने से अपने सहयोगी उत्तर कोरिया और पाकिस्तान को रोकने के लिए हमारी विफलता (जैसे, उनके मोबाइल मिसाइल लांचर, जो वे दावा लॉग hauling के लिए थे और यह शुद्ध संयोग वे वास्तव में कोरियाई मिसाइलों फिट था, हमारी विफलता उन्हें ईरान के तेल पर हमारे प्रतिबंध का उल्लंघन करने से रोकने के लिए (वे इसके बारे में ज्यादा खरीद, ईरान में अपने जहाजों के पंजीकरण), और अपने परमाणु कार्यक्रम (उपकरण और तकनीशियन चीन के माध्यम से एन कोरिया के लिए आगे पीछे जाना), हमारी विफलता उन्हें दुनिया भर में सैन्य तकनीक और हथियार प्रदान करने से रोकने के लिए (जैसे, उत्तर कोरिया, ईरान, पाकिस्तान, मेक्सिको में कार्टेल, और 30 से अधिक अन्य देशों), हमारी विफलता को रोकने के लिए खतरनाक दवाओं

और उनके अग्रदूतों का प्रवाह प्रत्यक्ष या परोक्ष रूप से (उदाहरण के लिए, लगभग सभी Fentanyl और Carfentanyl दुनिया भर में भेजा है, और मैक्सिकन कार्टेल के लिए meth अग्रदूतों चीन से आते हैं), और हमारी विफलता के लिए उनके निर्माण के बारे में कुछ भी करने के लिए "बंदरगाहों" (यानी, सैन्य ठिकानों) दुनिया भर में, जो चल रही हैं।

चीन की अर्थव्यवस्था को बंद करने के लिए एक विकल्प एक सीमित युद्ध है, जैसे कि सीसीपी के 20^{वें} कांग्रेस पर 50thermobaric ड्रोन कहते हैं, जब सभी शीर्ष सदस्य ों को एक ही स्थान पर हैं, लेकिन यह 2022 तक नहीं होगा तो एक लक्षित हड़ताल एक वार्षिक पूर्ण बैठक हिट सकता है। चीनियों को सूचित किया जाएगा, जैसा कि हमला हुआ है, कि उन्हें अपने हथियार डाल देके और लोकतांत्रिक चुनाव कराने के लिए तैयार रहना चाहिए या पत्थर की उम्र में नकेल कसी हुई है। दूसरा विकल्प एक सर्व-बाह्य परमाणु हमला है। सीपी के वर्तमान पाठ्यक्रम को देखते हुए सैन्य टकराव अपरिहार्य है। यह संभावना कुछ दशकों के भीतर दक्षिण चीन सागर या ताइवान में द्वीपों पर होगा, लेकिन के रूप में वे दुनिया भर में सैन्य ठिकानों की स्थापना यह कहीं भी हो सकता है (क्रोचिंग टाइगर आदि देखें)। भविष्य के संघर्षों में सीसीपी के कथित उद्देश्यों के साथ कठोर और नरम पहलुओं को होगा ताकि सभी सैन्य और औद्योगिक संचार, उपकरणों की हैकिंग और नियंत्रण प्रणालियों को लकवा मार कर साइबरवार पर जोर दिया जा सके। बिजली संयंत्रों, उपग्रहों, इंटरनेट, बैंकों, और किसी भी उपकरण या वाहन नेट से जुड़े। एसएस धीरे-धीरे मानव और स्वायत्त सतह और पानी के नीचे subs या पारंपरिक या परमाणु हथियार है कि चीन से एक संकेत का इंतजार कर निष्क्रिय झूठ हो सकता है या यहां तक कि अमेरिकी जहाजों या विमानों के हस्ताक्षर के लिए देख शुरू करने में सक्षम ड्रोन की एक दुनिया भर में सरणी क्षेत्ररक्षण कर रहे हैं। जबकि हमारे उपग्रहों को नष्ट करने, इस प्रकार दुनिया भर में संयुक्त राज्य अमेरिका और हमारे बलों के बीच संचार को नष्ट करने, वे उनके उपयोग करेंगे, ड्रोन के साथ संयोजन के रूप में लक्ष्य और हमारे वर्तमान में बेहतर नौसेना बलों को नष्ट करने के लिए। शायद सभी का सबसे बुरा रोबोट और सभी आकार और क्षमताओं के राजा जो अनिवार्य रूप से अपराधियों और आतंकवादियों द्वारा दुनिया में कहीं से भी कार्य करने के लिए नियोजित किया जाएगा के तेजी से विकास है, और बड़े पैमाने पर swarms जिनमें से या सैनिकों के बजाय इस्तेमाल किया जाएगा कभी अधिक कई और शांति युद्धों से लड़ने के लिए। बेशक, यह सब तेजी से एअर इंडिया द्वारा स्वचालित रूप से किया जाता है।

यह सब पूरी तरह से किसी को भी, जो नेट पर थोड़ा समय खर्च करता है के लिए स्पष्ट है। सबसे अच्छा स्रोतों में से दो के साथ शुरू करने के लिए पुस्तक क्रोचिंग टाइगर (और एक ही नाम के साथ पांच तुमाTube वीडियो), और चीन पर लघु व्यंग्य टुकड़े की लंबी श्रृंखला तुमाTube या उनके नए एक पर बिना सेंसर चैनल www.chinauncensored.tv WW3 और कुल प्रभुत्व के लिए सीसीपी की योजना चीनी सरकार के प्रकाशनों और भाषणों में काफी स्पष्ट रूप से बाहर रखी हैं और यह शी जिनपिंग का "चीन ड्रीम" है। यह केवल छोटे अल्पसंख्यक के लिए एक सपना है (शायद कुछ दर्जन से कुछ सौ) जो चीन शासन और हर किसी के लिए एक बुरा सपना (1.4 अरब चीनी सहित)। 10 अरब डॉलर वार्षिक उन्हें या उनकी कठपुतलियों के मालिक हैं या समाचार पत्र, पत्रिकाओं, टीवी और रेडियो चैनलों को नियंत्रित करने और सबसे प्रमुख मीडिया में हर जगह हर दिन नकली खबर जगह सक्षम बनाता है। इसके अलावा, वे एक सेना है (शायद लाखों लोगों के) जो सभी मीडिया और अधिक प्रचार रखने और वैध टिप्पणी (50 प्रतिशत सेना) बाहर डूब ट्रोल।

SSSSK के नियम (या 25 SSSK यदि आप Politburo पर ध्यान केंद्रित करने के बजाय यह स्थायी समिति है) स्नो व्हाइट और सात Dwarves की तरह एक अतिथार्थवादी त्रासद है, लेकिन बिना स्नो व्हाइट, प्यारी व्यक्तित्व, या एक सुखद अंत। वे दुनिया की सबसे बड़ी जेल के वार्डन हैं, लेकिन वे अब तक सबसे खराब अपराधियों द्वारा कर रहे हैं, प्रॉक्सी द्वारा हर साल लाखों हमलों, बलात्कार, डकैतियों, रिश्वत, अपहरण, यातना, और हत्या के लाखों, उनमें से ज्यादातर संभवतः अपने स्वयं के गुप्त पुलिस द्वारा 610 कार्यालय 10 जून 1999 को जियांग जेमिन द्वारा बनाई गई फालुन गोंग के Qigong ध्यानियों को सताने के लिए, और किसी और को एक खतरा समझा, अब किसी को भी किसी भी महत्वपूर्ण टिप्पणी करने और सभी धार्मिक और राजनीतिक समूहों को उनके प्रत्यक्ष शासन के तहत नहीं भी शामिल है। अब तक सात Dwarves की सबसे बड़ी सहयोगी द्वारा संयुक्त राज्य अमेरिका की डेमोक्रेटिक पार्टी है, जो, एक समय में जब अमेरिका की जरूरत है पहले से कहीं ज्यादा मजबूत और एकजुट होने के लिए, हर संभव करने के लिए युद्धरत गुटों में अमेरिका को विभाजित करने के लिए कर रहा है कभी अधिक अपने संसाधनों के साथ बनाए रखने जा रहा है निचले वर्गों की बढ़ती legions और यह दिवालियापन में ड्राइविंग, हालांकि बेशक वे इस जो भी में कोई अंतर्दृष्टि है। सीसीपी द्वारा अब तक दुनिया के इतिहास में सबसे बुराई समूह है, लूट, बलात्कार, अपहरण, कैद, यातना, मौत के लिए भूख से मर रहा है और अधिक लोगों की हत्या है कि इतिहास में अन्य सभी तानाशाहों (एक अनुमान के अनुसार 100 मिलियन मृत), और कुछ ही वर्षों में कुल होगा निगरानी राज्य चीन में हर किसी की हर कार्रवाई की रिकॉर्डिंग, जो पहले से ही दुनिया भर में विस्तार हो रहा है के रूप में वे हैकिंग से डेटा शामिल

हैं और सभी से जो अपने नियंत्रण में क्षेत्रों के माध्यम से पारित, चीनी एयरलाइनों आदि पर टिकट खरीदते हैं

हालांकि SSSSK हमें एक दुश्मन के रूप में व्यवहार करते हैं, वास्तव में, संयुक्त राज्य अमेरिका चीनी लोगों की सबसे बड़ी दोस्त और सीसीपी उनकी सबसे बड़ी दुश्मन है. एक और परिप्रेक्ष्य से, अन्य चीनी चीनी का सबसे बड़ा दुश्मन हैं, के रूप में वे दुनिया के सभी संसाधनों को ध्वस्त.

बेशक, कुछ का कहना है कि चीन अपने स्वयं के समझौते के पतन होगा, और यह संभव है, लेकिन गलत होने की कीमत स्वतंत्रता और WW3 या संघर्ष की एक लंबी श्रृंखला है जो सात Socipaths लगभग निश्चित रूप से जीत जाएगा की अंत है. एक को ध्यान में रखना चाहिए कि वे अपनी आबादी और हथियारों पर नियंत्रण है कि स्टालिन, हिटलर, गद्दाफी और ईदी अमीन का सपना कभी नहीं देखा था. सीसीटीवी कैमरों (वर्तमान में 300 मिलियन और तेजी से बढ़ रही है) ए छवि विश्लेषण के साथ उच्च गति नेटवर्क पर, हर फोन जो लोगों को उपयोग करने के लिए आवश्यक हैं पर सॉफ्टवेयर ट्रैकिंग, और सभी वाहनों पर जीपीएस trackers, सभी लेनदेन केवल फोन द्वारा ही पहले से ही देय वहाँ प्रमुख और सार्वभौमिक और अनिवार्य जल्द ही, एअर इंडिया द्वारा सभी संचार की कुल स्वतः निगरानी और एक अनुमान के अनुसार 2 लाख ऑनलाइन मानव सेंसर. पुलिस और सेना के कार्यकर्ताओं के लाखों लोगों के अलावा, वहाँ के रूप में कई के रूप में हो सकता है 10 लाख सादे कपड़े 610 जियांग जेमिन द्वारा बनाई गई कार्यालय के गुप्त पुलिस, काले जेलों के साथ (यानी, अनौपचारिक और अचिह्नित), सभी 1.4 अरब चीनी पर डिजिटल dossier के तत्काल अद्यतन और जल्द ही पृथ्वी पर हर कोई है जो नेट या फोन का उपयोग करता है पर। यह अक्सर सामाजिक क्रेडिट प्रणाली कहा जाता है और यह Socipaths किसी के संचार, क्रय क्षमता, यात्रा, बैंक खातों आदि बंद करने के लिए सक्षम बनाता है. यह कल्पना नहीं है, लेकिन पहले से ही काफी हद तक झिंजियांग के मुसलमानों के लिए लागू किया गया है और तेजी से फैल रहा है-आपटी, चीन बिना सेंसर आदि देखें। बेशक, सार्वभौमिक निगरानी और हमारे जीवन के digitizing हर जगह अपरिहार्य है. जो कोई ऐसा नहीं सोचता है, वह गहराई से संपर्क से बाहर है।

विकल्प सीसीपी अब बंद करो या घड़ी के रूप में वे पूरी दुनिया में चीनी जेल का विस्तार है.

सीसीपी का सबसे बड़ा सहयोगी संयुक्त राज्य अमेरिका की डेमोक्रेटिक पार्टी है.

बेशक, यह आशावादी जो चीनी socipaths दुनिया पर शासन करने की उम्मीद है, जबकि निराशावादी (जो खुद को यथार्थवादी के रूप में देखने) ए समाजपति की उम्मीद (या के रूप में के रूप में मैं इसे कहते हैं - यानी, कृत्रिम बेवकूफी या कृत्रिम समाज) पर ले लो. यह कई विचारशील व्यक्तियों की राय है- मस्क, गेट्स, हॉकिंग आदि, शीर्ष ए शोधकर्ताओं सहित (यूट्यूब पर कई टेड वार्ता देखें) कि एअर इंडिया विस्फोटक आत्म विकास तक पहुँच जाएगा (अपनी शक्ति हजारों या दिन, मिनट या microseconds में लाखों बार बढ़ रही है) अगले कुछ दशकों में कुछ समय - 2030 कभी कभी उल्लेख किया है, नेट के माध्यम से भागने और सभी पर्याप्त शक्तिशाली कंप्यूटर को संक्रमित. के रूप में अजेय हो जाएगा, खासकर के बाद से यह प्रतीत होता है कि यह क्वांटम कंप्यूटर जो अपनी गति और अधिक हजारों या बार के लाखों वृद्धि होगी पर चल रहा होगा). यदि आप आशावादी हैं, यह पालतू जानवर के रूप में चारों ओर मनुष्य और अन्य जानवरों रखना होगा और दुनिया एक eugenic बंदी प्रजनन कार्यक्रम के साथ एक चिड़ियाघर बन जाएगा, अगर एक निराशावादी, यह संसाधनों के लिए एक कष्टप्रद प्रतियोगिता के रूप में मनुष्य या यहां तक कि सभी जैविक जीवन को खत्म होगा. आज के विज्ञान कथा कल की वास्तविकता होने की संभावना है.